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Datum 

4 februari 2025 
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Behandeld door 

Bestand KantoorEenheden.xlsm 
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Onze referentie 

0000.00. 

 

 
 

 

Betreft: Aankondiging boekenonderzoek, bevestiging afspraak en opvraag gegevens 
 

 
Geachte heer/mevrouw , 

 
Zoals op ….. telefonisch bij u aangekondigd stel ik bij XXX een boekenonderzoek in. Het onderzoek begint 
met een inleidend gesprek op ….. om 09:00 uur. Dit gesprek vindt plaats op het bedrijfsadres XXX te XXX. 
 
In deze brief leg ik uit wat dit boekenonderzoek voor u betekent. Ook geef ik aan wat dit van u vraagt. 

 
Wat is het doel van dit boekenonderzoek? 
Het doel van het onderzoek is de aanvaardbaarheid vast te stellen van: 
− de aangiften loonheffingen over de tijdvakken in de periode van ….. tot en met …... 

 
Bij het onderzoek ga ik uit van de gegevens zoals deze in de administratie worden aangetroffen. 

Dit betekent bijvoorbeeld dat ik niet controleer of de lonen volledig in de administratie zijn verantwoord. 
 
Het onderzoek is beperkt tot het volgende gedeelte van de aangiften: 

Dit is maatwerk en volgt uit de controleopdracht. 
 
Wat bespreken we tijdens het inleidend gesprek? 
Ik leg u eerst de opzet en de bedoeling uit van het boekenonderzoek. Daarna bespreken we uw 

bedrijfsactiviteiten en hoe uw administratie is ingericht. Ik vertel u hoe het verwachte verloop van het 
boekenonderzoek eruitziet. Daarbij maken we afspraken over bijvoorbeeld het delen van informatie en 
documenten. Het gesprek is er ook om uw vragen te beantwoorden. 
 
Welke informatie heb ik van u nodig? 
Om goed voorbereid te zijn voor het inleidend gesprek, vraag ik u alvast om een aantal gegevens toe te 
sturen. In bijlage A leest u welke gegevens dit zijn. Deze gegevens ontvang ik graag voor …... In bijlage B 

leest u hoe u de gegevens kunt aanleveren. 
 
Tijdens het onderzoek kan het zijn dat ik meer gegevens uit de administratie nodig heb dan in bijlage A 

staat. Ik leg u dit verder uit tijdens het inleidend gesprek. 
 
Tijdens het onderzoek kan er informatie worden verkregen die relevant is voor belastingheffing bij andere 

belastingplichtigen. 
 
Hebt u vragen? 
Wilt u meer weten over de manier waarop de Belastingdienst aangiften controleert? Op belastingdienst.nl 
onder ‘Handhaving en controle’ vindt u meer informatie. Of bel mij op….. . U kunt ook mailen naar 
@belastingdienst.nl. Kijk voor de voorwaarden voor het gebruik van e-mail bij ‘Contact’ op 
www.belastingdienst.nl. Ik help u graag verder. 
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Hoogachtend, 
 
namens de inspecteur 

 
 
 
 

Bestand KantoorEenheden.xlsm nog invullen 
 
 

 
Bijlagen: 
A. Benodigde gegevens en documenten 
B. Wijze van aanlevering 
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A Benodigde gegevens en documenten 

Het onderzoek heeft betrekking op  vul hier het jaar of de jaren in. De opvraag van de onderstaande 
gegevens heeft dan ook betrekking op . 
 
Welke documenten heb ik van u nodig voorafgaand aan het inleidend gesprek? 
 

Welke aanvullende gegevens zijn nodig tijdens of vlak na het inleidend gesprek? 

Algemeen 

Loonheffingen 
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B Wijze van aanlevering 

De Belastingdienst behandelt uw gegevens vertrouwelijk. Ze worden alleen voor controledoeleinden 
gebruikt. Om te voorkomen dat derden ongewenst toegang verkrijgen tot uw gegevens is aandacht nodig 
voor een veilige overdracht aan de Belastingdienst. 
 
Hoe levert u de bestanden aan? 

Via Belastingdienst Filetransfer (BFT). Daarmee kunt u uw data versleuteld naar de Belastingdienst 

versturen (alternatieven zoals WeTransfer mogen door de Belastingdienst niet gebruikt worden). Nadere 
informatie over BFT kunt u vinden via deze link: https://filetransfer.belastingdienst.nl/ 
 
U kunt een e-mail sturen aan . Daarna zult u een e-mail ontvangen met een link waarmee u de gevraagde 
documenten kunt uploaden via BFT. 
 
U kunt de documenten ook per reguliere e-mail aanleveren (max. 15 MB). Dit doet u door een e-mail te 

sturen aan . Ik wijs u er wel op dat e-mail geen beveiligd communicatiekanaal is. 
 


